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Вступительное испытание по дисциплине «Математика»

ВАРИАНТ 2
Часть А

	Часть А включает 10 заданий. Каждый правильный ответ части А оценивается по 5 баллов.




А1. Вычислите:    
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А2. Упростите выражение    
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А3. Найдите значение выражения      
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А4. Найдите  tg
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А5. Какое из следующих чисел входит в множество значений функции 
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А6. Какому промежутку принадлежит корень уравнения 
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А7. Вычислите значение производной функции  у =
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А8. Укажите область определения функции    
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А9. На рисунке изображен график функции 
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Какому из следующих промежутков принадлежит корень уравнения  
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А10. Через точку графика функции   у = 2
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Часть В

	Часть В включает 5 заданий. Каждый правильный ответ части В оценивается по 4 балла.




В1. Что иллюстрирует выражение 
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( 1) Теорему Пифагора


       ( 3)  Квадрат разности 
( 2) Площадь квадрата


       ( 4)  Разность квадратов 
В2. Прямоугольный треугольник имеет равные катеты, причем гипотенуза его равна 
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В3. Объем цилиндра высотой 
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В4. Собственная скорость лодки равна 3 км/ч, а скорость течения реки равна 1 км/ч. Какова скорость лодки по течению реки?
       ( 1) 4 км/ч              
( 2)   5 км/ч              
       ( 3)   6 км/ч              ( 4)   2 км/ч 
В5. Площадь квадрата со стороной 12  равна

( 1) 44                 
( 2)   121                 
       ( 3)    288                  ( 4)   144
Часть С

	Часть С включает 5 заданий. При выполнении заданий этой части  запишите полное решение и ответ. Каждый правильный ответ части С оценивается по 6 баллов.


С1. Решите уравнение 
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С2. Решите неравенство 
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С3. Решить систему уравнений 
[image: image32.wmf]î

í

ì

=

-

-

=

-

+

0

15

0

3

2

2

y

x

y

x


………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
С4. Вычислить производную функции   
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С5. Вычислить первообразную для функции  
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